

ПЛАВАЕМ

СПАСЕНИЕ УТОПАЮЩИХ – ДЕЛО САМИХ УТОПАЮЩИХ



Как – то так повелось, что все времена года приходят к нам неожиданно. Особенно зима и весна. Вот и нынешнее первое весеннее потепление не стало исключением. Оказалось, вдруг, что не готовы мы к нему. Как будто совсем даже не знали, что весеннее тепло – это и большая вода. Хотя, впрочем, вроде бы, существуют в городском округе и противопаводковая комиссия, и служба МЧС, и прочие службы, которые призваны в сложных ситуациях оказывать помощь населению. Но вот пришла эта самая большая вода в

дом пенсионеров Анатолия Ивановича Бирюкова и Нины Кирилловны Неуйминой, и оказалось, что для всех этих многочисленных служб паводок – событие из ряда вон. Как метеорит над Челябинском.

Вешние воды, скатывающиеся с близлежащих полей и лесов, девятого апреля стремительно затопили дом №39 по улице Красноармейской и несколько стоящих рядом. На следующий день все повторилось вновь. Затоплены подвалы домов, погреба, хозяйственные постройки,

размываются фундаменты строений. Но многочисленные ответственные люди, приехавшие сюда после призывов о помощи, лишь руками развели: а что мы можем сделать в такой ситуации? С тем и убывали, обещая принять меры. Правда, не называя сроков принятия этих мер. А оставленные один на один со стихией жители, кто как может, защищают свое имущество. Откачивают воду из подвалов домов, стремятся хоть как- то оградиться от наступающей воды, убирают центнеры, нанесенной потоком, грязи. Да толку от этого немного.

Но, что самое интересное, на восемьдесят процентов ситуация, сложившаяся сегодня на этом участке улицы, – рукотворная. Да, и раньше здесь бывали случаи подтопления, но совершенно в иных масштабах. А вот послетого, как строители многоэтажных домов, чтобы обезопасить их территорию от паводковых и ливневых вод, прорыли немалой глубины канаву, все усугубилось. По той причине, что довели ее только до Октябрьской. А дальше то ли средств не хватило, то ли желания довести дело до конца, то ли еще чего. Всегда ведь чего – то не хватает. А вот потоки воды почему – то стремятся именно дальше, образуя немалых размеров озеро и затопляя округу. И что они несут с собой – одному Богу известно. Потому что проектировщики умудрились прямо в русле водоотводной канавы, что

доходит до Октябрьской, разместить несколько колодцев канализационной сети. Так что, по принципу сообщающихся сосудов, сейчас они затоплены " выше крыши". Одним словом, людям, живущим здесь, не позавидуешь. Ну, не в том месте построили они свои дома!

Но ведь, не массовое же бедствие, всего – то несколько строений! Не Крымск же! Какнибудь переживут пенсионеры весеннюю пору, а там все и подсохнет! А до следующей весны все позабудется. Только, сдастся, окажись в такой ситуации жилье какого-нибудь нашего более – менее крупного чиновника, подобных мыслей никто бы и высказать не смел. И уж будьте уверены, нашлись бы и силы, и средства, чтобы побороться с паводком. Героически. А в данном случае можно и пальчиком не пошевелить. Или, хотя бы, имитировать заботу о гражданах, которые вам зарплату платят.

И возникает в этой связи один нехороший вопрос: а что если вдруг случится что – то в масштабах общегородских? Что делать то будем? Ведь с бедой одного конкретно взятого дома не можем справиться. А ведь принцип: "Спасение утопающих – дело самих утопающих" не всегда хорош. Хотя очень устраивает многих. Ну, а, затопляемые с дрожью в сердце ждут очередной волны потепления: снег то не весь еще сошел...

Михаил Пинаев.



Служба 02

РАСКРЫТА СЕРИЯ КРАЖ ИЗ АВТОМОБИЛЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

С конца февраля на территории Арамильского городского округа было зафиксировано несколько краж из припаркованных автомобилей.

Неизвестные лица, путем повреждения ветрового бокового стекла автомобиля, похищали навигаторы, автомагнитолы, видеорегистраторы. Причем, модель автомашины и наличие сигнализации, особой роли не играли. Злоумышленники быстро хватили имущество и убежали. Хозяйева, при срабатывании сигнализации, как правило, выглядывали в окно и, убедившись, что машина находится на месте, отключали сигнализацию. Они только на утро обнаруживали пропажу и обращались в полицию.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска ММО МВД России «Сысертский» было установлено место сбыта краденого имущества, и лица его приносившие. Ими оказались два молодых человека 18 и 19 лет, ранее неоднократно судимые за кражи и грабежи. 30.03.2013г. данные люди были задержаны, установлена их причастность к серии хищений (8 краж из автомашин). Похищенное частично изъято. Возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Оперативники не исключают, что молодые люди могут быть причастны к ряду аналогичных правонарушений на территории Арамильского городского округа, о которых автовладельцы решили не заявлять. Мы будем Вам благодарны за любую информацию, связанную с раскрытием, пресечением и предупреждением любого преступления и правонарушения (по телефону «02» или телефону «доверия» 7-14-89).